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(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO D .
~ 5 rawing
%M/* ERSATZTEILLISTE 755-01-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. /55/102 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technmaldocunnnﬂaﬁon) Descr. CENTRAL HOUSING 20/05/08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER a BEZEICHNUNG Type| Subassembly
’ REFERENCE NUMERO = DESCRIPTION 758 755-01/02
PART NUMBER DENOMINATION
000.245794 1 SPESSORE
CALE
SHIM
PASS - SCHEIBE
000.059290 1 TAPPO SFIATO
RENIFLARD
VENT
ENTLUEFTER
000.045031 1 LAMIERA DI PROTEZIONE
PROTECTION EN TOLE
COVERPLATE
SCHUTZBLECH
016.10.1441 1 VITE
VIS
BOLT
SCHRAUBE
011.07.3352 4 ROSETTA DI TENUTA
BRAGUE D'ETANCHEITE
SEAL WASHER
DICHTRING
000.065050 1 TAPPO
BROUCHON
PLUG
STOPFEN
. Y,




04-10-2007

w. 155-01-0001

DANA ITALIA S.P.A. CENTRAL HOUSING
755

‘I TECHNICAL DOCUMENTATION Type 5




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO D .
; rawing
%M/* ERSATZTEILLISTE 755-04-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 755/102 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technmaldocunnnﬂaﬁon) Descr. DIFFERENTIAL 20/05/08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
’ REFERENCE NUMERO v DESCRIPTION 755 755-04/02
PART NUMBER DENOMINATION
1 760.04.011.01 1 LAMIERA DI PROTEZIONE
PROTECTION EN TOLE
COVERPLATE
SCHUTZBLECH
2 007.03.3805 1 GHIERA
ECROU
RING NUT
WELLENMUTTER
3 760.04.012.01 1 ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL
DICHTRING
4 755.04.011.01 1 DISTANZIALE
ENTRETOISE
SPACER
DISTANZRING
5 013.01.3280 1 SPESSORE
013.01.3281 1 CALE
013.01.3284 1 SHIM
PASS - SCHEIBE
6 011.04.3431 9 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEIBE
7 005.10.3812 1 CUSCINETTO A RULLI CONICI
ROULEMENT A R. CONIQUES
TAPER ROLLER BEARING
KEGELROLLENLAGER
8 000.245839% 1 SPESSORE
013.01.3520 1 CALE
013.01.3681 1 SHIM
PASS - SCHEIBE
9 000.137167 1 CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
LAGER
10 755.04.501.01 1 COPPIA CONICA
COUPLE CONIQUE
BEVEL GEAR SET
KEGEL- UND TELLERRADPAAR
. Y,




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
rawing

ERSATZTEILLISTE 755-04-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 755/102 LIST OF SPARE PARTS PageN. 2

\Technicaldocumentation) Descr. DIFFERENTIAL 20/05/08

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIFTION 759 755-04/02
PART NUMBER DENOMINATION

11 011.04.0858 18 RONDELLA ELASTICA
RONDELLE ELASTIQUE
SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE

Pos.

12 016.01.0786 18 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT
SECHSKANTSCHRAUBE

13 000.337133 1 CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
LAGER

14 000.245768
000.245769
013.01.1143

SPESSORE

CALE

SHIM

PASS - SCHEIBE

15 000.057970 12 VITE
VIS
BOLT
SCHRAUBE

[

16 011.04.1318 12 RONDELLA ELASTICA
RONDELLE ELASTIQUE
SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE

17 000.206236.B 1 SCATOLA DIFFERENZIALE
CARTER DIFFERENTIEL

DIFFERENTIAL CARRIER
DIFFERENTIALGEHAEUSE

18 000.245680 1 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEIBE

19 000.245033 4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRICTION WASHER
ANLAUFSCHEIBE

20 760.04.702.01 1 INGRANAGGIO
ENGRENAGE
GEAR
ZAHNRAD




\Technical documentation)

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

DIFFERENTIAL

Drawing

755-04-0001

PageN. 3

20/05/08

-

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
755

Subassembly
755-04/02

21 000.215040.A

22 000

.245837

23 000.

139339

24 000.

727512 .A

25 000

.347078.A

26 001.

05.1421

27 000.

110139.A

28 000

.350089

29 002.

01.3081

30 005.10.3166

PERNO
AXE
PIN
BOLZEN

RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEIBE

ANELLO
BAGUE
RING
RING

DISCO FRIZIONE
DISQUE D'EMBRAJAGE
CLUTCH DISC
KUPPLUNGSSCHEIBE

MANICOTTO
MANCHON
SELECTOR
MUFFE

ANELLO OR
JOINT OR
O - RING
O - RING

FLANGIA
BRIDE
FLANGE
FLANSCH

MOLLA
RESSORT
SPRING
FEDER

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP
SICHERUNGSRING

CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
LAGER




(" ) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
. % rawing
w ERSATZTEILLISTE 755-04-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 755/102 LIST OF SPARE PARTS Page N. 4
\Technical documentation) Descr, DIFFERENTIAL 20/05/08
( NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER a BEZEICHNUNG Type| Subassembly
’ REFERENCE NUMERO v DESCRIPTION 758 755-04/02
PART NUMBER DENOMINATION
31 000.345621 1 SPESSORE
000.345622 1 CALE
000.345623.A 1 SHIM
PASS - SCHEIBE
32 000.137169 1 CUSCINETTO REGGISPINTA
BUTEE D'EMBRAYAGE
RELEASE BEARING
AUSRUECKLAGER
33 002.02.3412 1 ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR
CIRCLIP
SICHERUNGSRING
34 000.727503.B 1 PISTONE
PISTON
PISTON
KOLBEN
35 001.42.3359 1 ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL
DICHTRING
36
37 001.42.3363 1 ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL
DICHTRING
38
39 014.01.0327 1 SPINA
BROCHE
DOWEL
STIFT
40 000.057044 9 VITE
VIS
BOLT
SCHRAUBE
\. Y,
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\Technical documentation)

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

Descr. HUB REDUCTION

Drawing

755-06-0001

PageN. 1

20/05/08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
755

Subassembly
755-06/03

10

011.

0le.

755.

000

000.

7155.

760.

002.

005.

000

04.0858

29.3675

01.701.02

.339151

051754

06.610.04

06.016.02

02.3410

01.3296

.245560.B

12

RONDELLA ELASTICA
RONDELLE ELASTIQUE
SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE

VITE

VIS

BOLT
SCHRAUBE

BRACCIO CORTO COMPLETO

COMPLETE SHORT AXLE CASE
KURZ ACHSKOERPER KOMPLETE

BRONZINA
DOUILLE

THRUST BUSHING
ANLAUFBUCHSE

ANELLO
BAGUE
RING
RING

GIUNTO
JOINT
JOINT
GELENK

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP
SICHERUNGSRING

CUSCINETTO A SFERE
ROULEMENT A BILLES
BALL BEARING
RILLENKUGELLAGER

RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEIBE

CORPS D'ESSIEU COURT (COMPLET)




\Technical documentation)

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

Descr. HUB REDUCTION

Drawing

755-06-0001

PageN. 2

20/05/08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Qly

Type
755

Subassembly
755-06/03

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

002.01.3405

011.

000.

755.

0l6.

7155.

7155.

755.

755.

770.

005.

07.

3352

065050

01.

03.

06.

06.

06.

06.

06.

10.

700.01

3179

028.07

028.05

016.01

017.01

012.01

1035

2 ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP
SICHERUNGSRING

5 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D'ETANCHEITE
SEAL WASHER
DICHTRING

3 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

1 BRACCIO LUNGO COMPLETO

COMPLETE LONG AXLE CASE
LANG ACHSKOERPER KOMPLETE

16 VITE
VIS
BOLT
SCHRAUBE

1 PERNO SNODO

PIVOT DE DIRECTION
PIVOT PIN
ACHSSCHENKELBOLZEN

2 PERNO SNODO

PIVOT DE DIRECTION
PIVOT PIN
ACHSSCHENKELBOLZEN

2 SPESSORE

2 CALE

SHIM

PASS - SCHEIBE

4 ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

4 CUSCINETTO A RULLI CONICI
ROULEMENT A R. CONIQUES
TAPER ROLLER BEARING
KEGELROLLENLAGER

CORPS D'ESSIEU LONG (COMPLET)




\Technical documentation)

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

LIST OF SPARE PARTS

HUB REDUCTION

Drawing

755-06-0001

PageN. 3

20/05/08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
755

Subassembly
755-06/03

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

006.05.3434

750.

755.

755.

0l6.

290.

7155.

002.

005.

001.

06.

06.

06.

08

06.

06.

14

10.

05.

037.01

019.03

018.03

.2088

013.03

012.01

.3202

1427

1119

DADO
ECROU
NUT
MUTTER

VITE DI FERMO STERZO
VIS D'ARRET BRAQUAGE
STEERING ADJUST BOLT
LENKEINSCHLAGSCHRAUBE

SCATOLA SNODO
BOITIER DE DIRECTION
STEERING CASE
GELENKGEHAEUSE

SCATOLA SNODO
BOITIER DE DIRECTION
STEERING CASE
GELENKGEHAEUSE

VITE

VIS

BOLT
SCHRAUBE

CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
LAGER

SATELLITE
SATELLITE
DIFFERENTIAL PINION
AUSGLEICHSKEGELRAD

SEGMENTI DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

CUSCINETTO A RULLI CONICI
ROULEMENT A R. CONIQUES
TAPER ROLLER BEARING
KEGELROLLENLAGER

ANELLO OR
JOINT OR
O - RING
O - RING




\Technical documentation)

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

Drawing

ERSATZTEILLISTE 155-06-0001

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

LIST OF SPARE PARTS PageN. 4

HUB REDUCTION 20/05/08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG Type| Subassembly

DESCRIFTION 759 755-06/03
DENOMINATION

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

000.051867

755.

755.

290.

290.

7155.

0l6.

0l6.

000.

755.

06.

06.

06.

06.

06.

03.

05.

044.01

003.02

014.02

010.05

011.01

0760

0435

065060

06.

009.01

20

24

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

COLONNETTA
GOUJON DE ROUE
WHEEL STUD
RADBOLZEN

MOZZO RUOTA
MOYEU DE ROUE
WHEEL HUB
RADNABE

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP
SICHERUNGSRING

CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RING GEAR
ZAHNKRANZ

SUPPORTO PORTACORONA
SUPPORT PORTE COURONNE
RING GEAR SUPPORT
HOHLRADTRAEGER

VITE

VIS

BOLT
SCHRAUBE

VITE A TESTA CILINDRICA
VIS A TETE CYLINDRIQUE
CYLINDER BOLT
ZYLINDERSCHRAUBE

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

SUPPORTO SATELLITI
SUPPORT SATELLITES
PLANET GEAR CARRIER
PLANETENGEHAEUSE
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ical documentation)

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

Drawing

ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS PageN. O

Descr.

755-06-0001

HUB REDUCTION

20/05/08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG Type
DESCRIPTION 755
DENOMINATION

Subassembly
755-06/03

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

755.06.028.06

000.056052

000.058305

755.06.610.03

755.06.450.01

755.06.450.02

750.06.450.02

750.06.450.01

755.06.450.03

000.057190

PERNO SNODO

PIVOT DE DIRECTION
PIVOT PIN
ACHSSCHENKELBOLZEN

PRIGIONIERO
GOUJON

STUD
STIFTSCHRAUBE

DADO
ECROU
NUT
MUTTER

GIUNTO
JOINT
JOINT
GELENK

SEMIASSE LATO DIFFERENZIALE

DEMI-ARBRE COTE DIFFERENTIEL
HALF SHAFT DIFFERENTIAL SIDE
ACHSWELLE DIFFERENTIAL SEITE

SEMIASSE LATO DIFFERENZIALE

DEMI-ARBRE COTE DIFFERENTIEL
HALF SHAFT DIFFERENTIAL SIDE
ACHSWELLE DIFFERENTIAL SEITE

CORPO CENTRALE

CORPS CENTRAL DU JOINT
JOINT CENTRE SECTION
ZENTRAL GEHAEUSE

CROCERA GIUNTO
CROISILLON
JOINT CROSS
GELENKKREUZ

SEMIASSE LATO EPICICLOIDALE

DEMI-ARBRE COTE REDUCT. EPICI.
HALF SHAFT HUB REDUCTION SIDE
ACHSWELLE PLANETEN GETR. SEITE

VITE

VIS

BOLT
SCHRAUBE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO D .
~ 5 rawing
%m/ ERSATZTEILLISTE 155-06-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 755/102 LIST OF SPARE PARTS PageN. ©
\Technmaldocunnnﬂaﬁon) Descr. HUB REDUCTION 20/05/08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER a BEZEICHNUNG Type| Subassembly
’ REFERENCE NUMERO v DESCRIPTION 758 755-06/03
PART NUMBER DENOMINATION
51 011.04.1318 1 RONDELLA ELASTICA
RONDELLE ELASTIQUE
SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE
52 001.05.0933 1 ANELLO OR
JOINT OR
O - RING
O - RING
53 016.01.0367 1 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT
SECHSKANTSCHRAUBE
. Y,




Electronic sensor

04-10-2007

46+47+48+49

@ Position Kit
@ Position Kit

45+ 47+48+49

w. 155-06-0001

DANA ITALIASPA. HUB REDICTION
755

‘I TECHNICAL DOCUMENTATION Type 5




@ A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 755-24-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 755/102 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. STEERING 20/05/08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
: REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 758 755-24/02
PART NUMBER DENOMINATION
1 750.24.621.02 2 ASTA ASSIALE ARTICOLATA

TIGE AXIALE ARTICULEE
ARTICULATED TIE ROD
GELENKTESPURSTANGE

2 011.04.3818 6 RONDELLA ELASTICA
RONDELLE ELASTIQUE
SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE

3 000.057055.A 4 VITE

VIS

BOLT
SCHRAUBE

4 000.057056.B 2 VITE
VIS
BOLT
SCHRAUBE

5 755.24.623.01 1 CILINDRO
CILINDRE
CYLINDER
ZYLINDER

6 000.054076 1 VITE

VIS

BOLT
SCHRAUBE

7 750.06.004.01 1 PERNO
AXE
PIN
BOLZEN

8 016.06.3718 2 VITE A TESTA CONICA
VIS A TETE CONIQUE
COUNTERSUNK BOLT
SENKSCHRAUBE

9 750.24.610.01 1 RILEVATORE ELETTRONICO
RELEVER

ELECTRONIC SENSOR
ELEKTR. MESSGERAET

10 750.24.611.02 1 CONNETTORE
CONNECTEUR
CONNECTOR
VERBINDER




\Technical documentation)

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

Drawing

ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS PageN. 2

Descr.

755-24-0001

STEERING

20/05/08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO

PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG Type
DESCRIPTION 755
DENOMINATION

Subassembly
755-24/02

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

016.01.1180

000.

000.

000.

000.

000.

000.

755.

755.

000.

145216.A

146105

900012

145226.

900017

900014.

24.450.

24.450.

900018

03

02

VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT
SECHSKANTSCHRAUBE

COPERCHIO
COUVERCLE
COVER
DECKEL

PROTEZIONE IN GOMMA
CAPUCHON

BOOT

SCHUTZKAPPE

TUBO FLESSIBILE
TUBE FLEXIBLE
GREASE FITTING TUBE
SCHMIERSCHLAUCH

COPERCHIO
COUVERCLE
COVER
DECKEL

FASCETTA

COLLTIER DE SERRAGE
CLIP
SCHLAUCHBINDER

PROTEZIONE IN GOMMA
CAPUCHON

BOOT

SCHUTZKAPPE

KIT CUFFIA E ANELLI FERMO

KIT PROTECTION ET BAGUES SERR.
RUBBER BOOT AND LOCK RINGS KIT
KASTEN UND HALTERUNGSRINGE KIT

KIT CUFFIA E ANELLI FERMO

KIT PROTECTION ET BAGUES SERR.
RUBBER BOOT AND LOCK RINGS KIT
KASTEN UND HALTERUNGSRINGE KIT

TUBO
TUBE
TUBE
ROHR




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO D .
~ 5 rawing
%M/* ERSATZTEILLISTE 755-24-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 755/102 LIST OF SPARE PARTS PageN. 3
\Technmaldocunnnﬂaﬁon) Descr. STEERING 20/05/0Q8
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER a BEZEICHNUNG Type| Subassembly
’ REFERENCE NUMERO v DESCRIPTION 758 755-24/02
PART NUMBER DENOMINATION
21 000.900015.A 1 PROTEZIONE IN GOMMA
CAPUCHON
BOOT
SCHUTZKAPPE
22 750.24.614.01 1 CONNETTORE
CONNECTEUR
CONNECTOR
VERBINDER
23 750.24.615.01 1 CONNETTORE
CONNECTEUR
CONNECTOR
VERBINDER
24 750.24.450.08 1 KIT GUARNIZIONTI
KIT GARNITURES
SEALS KIT
DICHTUNGEN KIT
. Y,
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\Technical documentation)

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

TRUNION

Drawing

755-25-0001

PageN. 1

20/05/08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
755

Subassembly
755-25/01

10

001.05.2606

755.

001

001

7155.

7155.

7155.

760.

000.

008.

25.

.39.

.39.

25.

25.

25.

01.

610.02

3524

3804

003.01

611.01

003.02

007.01

139293.A

01.

0213

ANELLO OR
JOINT OR
O - RING
O - RING

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

ANELLO
BAGUE
RING
RING

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG

ANELLO
BAGUE
RING
RING

BUSSOLA

MANCHON DE REDUCTION
REDUCTION BUSHING
ZWISCHENBUCHSE
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%M/* ERSATZTEILLISTE 755-25-0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 755/102 LIST OF SPARE PARTS PageN. 2
\Technmaldocunnnﬂaﬁon) Descr. TRUNION 20/05/08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
’ REFERENCE NUMERO v DESCRIPTION 758 755-25/01
PART NUMBER DENOMINATION
11 734.07.015.01 1 TAPPO
1 BOUCHON
PLUG
STOPFEN
12 755.25.004.01 1 BOCCOLA
DOUILLE
BRUSHING
BUCHSE
13 755.25.001.02 1 SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
14 755.25.005.01 1 BRONZINA
DOUILLE
THRUST BUSHING
ANLAUFBUCHSE
15 755.25.002.01 1 SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
. Y,
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